ANEXO - RESOLUCIÓN Nº 1134/MCGC/19



GOBIERNO DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES

ANEXO I ACEPTADO

Nº:18070

0/0 -

SECRETARÍA:

MINISTERIO DE CULTURA

UNIDAD EJECUTORA CONTRATANTE:

MINISTERIO DE CULTURA

Actuado	Contratado/a	Docum. Tipo Nro.	Nro. CUIT o CDI	Representado/a por: (1)	Docum.` Tipo Nro.	Período Desde Hasta	Descripción de la función	Importe		
Tipo-Nro./Año								Nro. Cuotas	Monto	Total
EXP-4434929/2019	SEMINARA, BARBARA	DNI 29117809	CUIT 27291178095 -			01-03-19 31-03-19	LOCACION DE SERVICIO (CONTRATO) - CONTRATACIONES PERSONALES	1	50.000,00	
						01-04-19 30-04-19	LOCACION DE SERVICIO (CONTRATO) - CONTRATACIONES PERSONALES	1	50.000,00	
						01-05-19 31-05-19	LOCACION DE SERVICIO (CONTRATO) - CONTRATACIONES PERSONALES	1 .	50,000,00	
						01-06-19 30-06-19	LOCACION DE SERVICIO (CONTRATO) CONTRATACIONES PERSONALES	1	50.000,00	
						01-07-19 31-07-19	LOCACION DE SERVICIO (CONTRATO) - CONTRATACIONES PERSONALES	1	50.000,00	
						01-08-19 31-08-19	LOCACION DE SERVICIO (CONTRATO) - CONTRATACIONES PERSONALES	1 -	50.000,00	
						01-09-19 30-09-19	LOCACION DE SERVICIO (CONTRATO) - CONTRATACIONES PERSONALES	1	50.000,00	
						01-10-19 31-10-19	LOCACION DE SERVICIO (CONTRATO) - CONTRATACIONES PERSONALES	1	50 000,00	
						01-11-19 30-11-19	LOCACION DE SERVICIO (CONTRATO) - CONTRATACIONES PERSONALES	1	50.000,00	
						01-12-19 31-12-19	LOCACION DE SERVICIO (CONTRATO) - CONTRATACIONES PERSONALES	1	50.000,00	

(1) Sólo para aquellos contratados que poseen representante legal y/o artístico (contrato de representación).

IF-2019-06341166-GCABA-DGTALMC

ANEXO - RESOLUCIÓN Nº 1134/MCGC/19 (continuación)



GOBIERNODE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES

Hoja Adicional de Firmas Anexo

Número: IF-2019-06341166-GCABA-DGTALMC

Buenos Aires, Martes 19 de Febrero de 2019

Referencia: Anexo I - MCGC

El documento fue importado por el sistema GEDO con un total de 1 pagina/s.

Digitally signed by Comunicaciones Oficiales DN: cn=Comunicaciones Oficiales Date: 2019.02.19 18:21:34 -03'00' SERGIO NICOLAS DI FONZO Director General D.G.TEC.ADM.Y LEGAL (MCGC)

Digitally signed by Comunicaciones Oficiales

DN: cn=Comunicaciones Oficiales Date: 2019.02.19 18:21:35 -03'00'